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Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung  
der Stadt Miskolc mit Komitatsrecht 
Német Nemzetiségi Önkormányzat 

 
905.015-3/2026. 

J e g y z ő k ö n y v  
 

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának 2026. május 14. 
napján 10:00 órai kezdettel megtartott testületi ülésén, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatala Jogi, Igazgatási és Szervezési Főosztályának Tárgyalójában. 
 
Jelen van:  Dr. Lange László elnök, Volcz Dénes elnökhelyettes  
 
Távol maradt: Lange László képviselő 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: 
Dr. Biró Dániel Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző 

képviseletében 
Serfőző Mónika Tünde Belső Ellenőrzési Osztály, osztályvezető 
Sipos Melinda Önkormányzati Igazgatási Osztály, önkormányzati ügyintéző 
Almásiné Czakó Kornélia Pénzügyi Osztály, pénzügyi ügyintéző 
 
 
Dr. Lange László elnök: Bejelenti, hogy a Testület 3 képviselőjéből 2 fő megjelent, 
határozatképesek, így az ülést megnyitja. A jegyzőkönyvvezető Sipos Melinda, a jegyzőkönyv-
hitelesítői feladatot Volcz Dénes látja el. Ismerteti a kiküldött meghívóban szereplő napirendi 
pontokat. Kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról. 
 

A Képviselő-testület 2 igen szavazattal elfogadta az ülés 
napirendjét az alábbiak szerint: 

Napirend: 
 
1. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi 
költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására 

Előterjesztő: Elnök 
 
2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi 
Ellenőrzési Jelentésének jóváhagyására 

Előterjesztő: Jegyző 
 
3. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város 
Német Nemzetiségi Önkormányzata között közigazgatási szerződés megkötésére 

Előterjesztő: Elnök 
 
4. Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámolók elfogadására 

Előterjesztő: Elnök 
 
5. Javaslat 2026. nyári programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések 
meghozatalára 

Előterjesztő: Elnök 
 
6. Egyebek 
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Napirend tárgyalása: 
 
 
1. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. 

évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására 
 
Dr. Lange László elnök: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, valamint a 
tájékoztatót a költségvetés 2025. évi teljesítéséről. Megnyitja a vitát a napirend felett, majd 
megállapítja, hogy nincs kérdés. A napirend felett a vitát lezárja. Kéri, szavazzanak az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatról. 

 
A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
N-19/2026. (V. 14.) határozata: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi 
zárszámadásának elfogadása 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „Javaslat 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi 
határozatot hozza: 

 
Német Nemzetiségi Önkormányzat 

N-19/2026. (V. 14.) határozata 
a 2025. évi költségvetés zárszámadásáról 

 
1. A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. évi költségvetés végrehajtásáról szóló 
zárszámadás költségvetési bevételi és kiadási főösszegét, valamint költségvetési maradványát 
 

8.939.709 Ft költségvetési bevétellel,  
6.393.853 Ft költségvetési kiadással, 

2.545.856 Ft költségvetési maradvánnyal 
hagyja jóvá. 

2. A Képviselő-testület a 2.545.856 Ft költségvetési maradványt a 2025. évről áthúzódó kiadások 
forrásaként használja fel, mely a 2026. évi eredeti költségvetésbe beépítésre került. 

3. A Képviselő-testület az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének végrehajtását részletesen a 
következők szerint állapítja meg: 

3.1. Az Önkormányzat kiadásait, bevételeit mérlegszerűen az 1. mellékletben foglaltaknak 
megfelelően fogadja el.  

3.2. Az Önkormányzat kiadásait jogcímenként, bevételeit forrásonként, az éves létszámot, továbbá 
a költségvetési maradvány kimutatást a 2. mellékletben foglaltaknak megfelelően fogadja el.  

3.3. Az Önkormányzat pénzeszközeinek változását a 3. melléklet szerint fogadja el. 

3.4. Az Önkormányzat vagyonkimutatását a 4. mellékletnek megfelelően fogadja el. 

4. Az Önkormányzat képviselő-testülete utasítja az elnököt, hogy a költségvetési maradványt érintő 
fizetési kötelezettségek teljesítését biztosítsa, illetve kísérje figyelemmel. 
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5. Jelen határozat 2026. május 15. napján lép hatályba. 
 
Felelős:    Elnök  
Végrehajtásért felelős:  Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:    azonnal  

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 

2. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 
2025. évi Ellenőrzési Jelentésének jóváhagyására 

 
Dr. Lange László elnök: Az előterjesztő képviseletében megjelent Osztályvezető Asszonyt 
felkéri, hogy röviden foglalja össze az előterjesztést.  
 
Serfőző Mónika Tünde: A Belső Ellenőrzési Osztály elkészítette a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat Belső Ellenőrzési Tervében foglalt ellenőrzési feladatot, ennek a dokumentációját 
elkészítette. A jogszabályi kötelezttség, mint minden évben, hogy az elvégzett ellenőrzéseik alapján 
egy összefoglaló éves ellenőrzési jelentést kell készíteni. Ez az előterjesztés ennek tesz eleget. A 
tartalmi szerkezet is adott, tehát a kormányrendelet, illetve a Pénzügyminisztériumi útmutatójában 
foglaltak alapján készült ennek, így azoknak megfelel. Összességében azt tudja mondani, mint 
amikor készítették a Jelentést is, hogy kiemelt megállapítással nem éltek. A meghatározott 
javaslataik kapcsán elkészültek az Intézkedési Tervek, amelyek kapcsán már beszámolókkal is 
rendelkeznek. 2026., 2027. években van még az Intézkedési Tervek alapján még beszámolási 
kötelezettségnek.  
 
Dr. Lange László elnök: Megköszöni a tájékoztatást. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot. A napirend felett a vitát megnyitja. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, 
hogy nincs, a vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról. 
 

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot 
hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
N-20/2026. (V. 14.) határozata: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi Ellenőrzési 
Jelentésének jóváhagyására 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megtárgyalta a „Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata 
2025. évi Ellenőrzési Jelentésének jóváhagyására” című előterjesztést és az alábbi határozatot 
hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 

jóváhagyja a határozat melléklete szerinti tartalommal Miskolc Megyei Jogú Város Német 

Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi Ellenőrzési Jelentését. 

 
Felelős:   Jegyző 
Végrehajtásért felelős: Belső Ellenőrzési Osztály 
Határidő: azonnal 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
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3. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei 
Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata között közigazgatási 
szerződés megkötésére 

 
Dr. Lange László elnök: Az ülést megelőzően megkaptán az anyagot, amivel kapcsolatban lenne 
néhány megjegyzése, amit lehet érdemes lenne megbeszélni, szóvá tenni a szerződésre 
vonatkozóan. Az előterjesztés tartalmazza a két önkormányzat közötti szerződést, és annak VIII. 
fejezet „Egyéb rendelkezések”-ben vannak olyan dolgok, amelyekről picit beszélni kellene. Ilyen 
például a d) pont alatt, hogy a „a nemzetiségi képviselők részére képviselői igazolványt biztosít” 
rész. Mielőtt testületi ülésre jöttek volna, megkérdezte a többi nemzetiségi önkormányzat elnökét, 
és megkérdezte, nekik van-e ilyen képviselői igazolványuk. Egyhangúan azt válaszolták, hogy nincs 
nekik. Elmondja, hogy ha ez a szerződés a jövőre vonatkozik, akkor rendben van, de kiemeli, nekik 
még nincs ilyen igazolványuk.  
 
Dr. Biró Dániel: Kérdése, hogy van rá igény, mert ez egy lehetőség.  
 
Dr. Lange László elnök: Szerinte ha nincs ilyen, akkor ki kellene húzni ezt a részt.  
 
Volcz Dénes elnökhelyettes: Kérdése, hogy ez milyen kártya, mit takar, vagy ez a beléptető 
kártyájuk? 
 
Dr. Biró Dániel: Nem a Hivatalba bejutást biztosító beléptetőkártya. Ez az igazolvány semmilyen 
egyéb jogosítvánnyal nem jár.  
 
Dr. Lange László elnök: Úgy vette észre, hogy ez a jogszabályból lett kiollózva és áttéve. 
 
Dr. Biró Dániel: Hangsúlyozza, ez egy lehetőség. Az elnökök közül egy élt vele eddig. Kérte és 
meg is kapta. Kiemeli, hogy semmilyen hatóság előtt nem jelent körülbelül semmit.  
 
Dr. Lange László elnök: Ennek akkor ilyen formán nem sok értelmét látja, ezért is kérdezett rá. 
A szerződésben lejjebb, a g) pont esetében az szerepel, hogy „kitüntető címeinek odaítélése során 
a helyi nemzetiségi önkormányzat elnökeinek javaslatait figyelembe veszi”. Kérdése, hogyan, mi 
módon, mi képpen, mert szerinte ez így nem pontos. Tőle soha nem kértek javaslatot. Ettől 
függetlenül javasolt, mert anno az ő javaslatuk alapján került kitüntető címek közé a Pro minoritate 
díj odaítélése. Meglátása szerint ha leírják, hogy a javaslatukat figyelembe veszik, akkor legyen úgy. 
 
Sipos Melinda: Figyelembe veszik, mert a díjakat oda ítélő Kuratóriumban a nemzetiségek 
képviseltetve vannak. Tudomása szerint minden évben egy elnököt delegálnak, forgó rendszerben 
a Kuratóriumba.  
 
Dr. Lange László elnök: Ezt szerette volna pont mondani, hogy ő ott volt néhány évvel ezelőtt, 
amikor az „N” betű volt soron.  
 
Sipos Melinda: Az, hogy az aktuális, a nemzetiségeket képviselő elnök hogyan képviseli a 
nemzetiségeket, arról a közigazgatási szerződés nem tehet, ahogy arról sem, hogy nincsenek 
megfelelően tájékoztatva általa, vagy előtte nem ülnek össze megbeszélni. A lehetőség adott, hogy 
a nemzetiségek képviseltessék magukat a Kuratóriumban.  
 
Dr. Lange László elnök: Megértette, köszöni. Van még egy ilyen kérdése. Az i) pont szerint 
leírtak, „a helyi önkormányzat Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság ellátja a helyi 
nemzetiségi önkormányzatokkal kapcsolatos feladatokat”. Kérdése, hogyan? Minimum ott kellene 
lennie a nemzetiségi önkormányzatoknak az ülésen.  
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Sipos Melinda: Hangsúlyozza, hogy minden Bizottsági ülésre meghívást kapnak a nemzetiségi 
elnökök. 
 
Dr. Lange László elnök: Ez kétségtelen.  
 
Sipos Melinda: Az, hogy részt vesznek-e rajta, azt már maguk döntik el, ugyanúgy, mint a 
települési Önkormányzat ülései kapcsán. Ott is 2-3 fő szokott jelen lenni, amit Elnök Úr is tud, 
hisz ő az egyik.  
 
Dr. Lange László elnök: Kicsit másképp értette. A bizottsági ülés nyitott, és arra bárki elmehet, 
és hogy ők meghívást kapnak rá, amit ezúton is megköszön, egyszer volt is rá alkalom, hogy élt a 
lehetőséggel, de kapásból leseperték, hogy mit akar. Volt indítványa arra vonatkozóan, hogy a 
Megyei Rendőrkapitányság falánál ki van téve, hogy onnan hurcoltak el 500 miskolcit a malenkij 
robotra. Kiemeli, az tévedés, mert Diósgyőrből vittek el 500-at, Miskolc gyűjtőpont volt! Miskolcról 
legalább 5-6000 főt a pontosabb. Ha az általa elmondott számba valaki kételkedne vagy nem 
fogadná el, akkor meg kell kérdezni a gulág-kutatókat, hogy Miskolcról hány főt hurcoltak el. Észak-
Magyarország és a határon túli vidékről ide Miskolcra gyűjtötték az embereket. Ha úgy írják ki, 
hogy Miskolcról vagy miskolciakat, 500 miskolcit vagy diósgyőrit, akkor kicsit megközelítik a 
valósát. Emiatt forszírozta az egész kérdést, hogy próbálnák ezt helyre tenni. Ez csak egy általa 
felvetett megjegyzés volt, amire választ nem vár. Abban teljesen igaza van a Kollégáknak, hogy 
annyit ér a megfogalmazás, amennyit ők érvényesíteni tudnak a bizottsági ülésen. Választ nem is 
vár, mert nincs is miért. Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, a vitát 
lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról. 
 

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés 
szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot 
hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
N-21/2026. (V. 14.) határozata: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Német 
Nemzetiségi Önkormányzata között közigazgatási szerződés megkötése 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
megtárgyalta a ,, Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei 
Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata között közigazgatási szerződés 
megkötésére”  tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Miskolc 
Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi 
Önkormányzata közötti - a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § szerinti 
- közigazgatási szerződést megköti jelen határozat melléklete szerinti tartalommal. 
 
Felelős:    Elnök 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Igazgatási Osztály 
Határidő:    azonnal 

 
/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
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4. napirend:  Javaslat az elmúlt időszak eseményeiről szóló beszámolók elfogadására 
 
Dr. Lange László elnök: Az utolsó ülésük 2026. február 25. napján volt, így az azóta lezajlott 
eseményekről szeretne beszámolni. 2026. március 13-án Diósgyőrben az országzászlónál 
megemlékeztek a március 15-i eseményekről. 2026. május 11-én, Miskolc város napja alkalmából 
az ünnepi közgyűlésen vettek részt. Egyik rendezvénynek sem volt költségvonzata. Ezúton is 
gratulál a díjazottaknak. Kéri, szavazzanak a beszámoló elfogadásáról. 

 
A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a beszámolót és 
az alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
N-22/2026. (V. 14.) határozata: 
 
Beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről, 2026. március-május 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. 
március-májusában a következő eseményeken vett részt: 

• 2026. március 13. Nemzeti ünnep alkalmából megemlékezés, 

• 2026. május 11. Miskolc város napja alkalmából szervezett ünnepi Közgyűlés. 
 
2. A Képviselő-testület az elnök által nyújtott szóbeli beszámolót megismerte, annak tartalmával 
egyetért, és elfogadja azt. 
 
Felelős:   Elnök  
Határidő:   azonnal 
 
Dr. Lange László elnök: Megkérdezi van-e kérdés, javaslat a napirend keretén belül. Megállapítja, 
hogy nincs, így a vitát lezárja.  
 
 
5. napirend:  Javaslat 2026. nyári programokkal, rendezvényekkel kapcsolatos döntések 

meghozatalára 
 
Dr. Lange László elnök: 2026. május 30 napján, a Rákóczi-emlékév tiszteletére tanulmányutat 
szerveznek, 20 fővel, elsősorban a német énekkar tagjait meghívva. Borsi az elsődleges úticél, ahol 
megtekintik majd a Rákóczi-kastélyt. Ezt követően Smaragdvölgy megebédelnek, majd a 
Széphalomban a Magyar Nyelv Múzeumába tesznek látogatást. Egész napos program lesz. Kéri, 
szavazzanak a program megszervezésének jóváhagyásáról, valamint arról, hogy a felmerülő 
kiadásokat a 2026. évi költségvetésből biztosítják.  

 
A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
N-23/2026. (V. 14.) határozata: 
 
Rákóczi-emlékév alkalmából tanulmányút Borsi, Smaragdvölgy, Széphalom 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
jóváhagyja, hogy 2026. május 30. napján tanulmányutat szervez Sárospatak és környékére a 
Rákóczi-emlékév alkalmából. Helyszínek között szerepel majd Borsi, Smaragdvölgy és Széphalom 
is. 
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2. A Képviselő-testület a felmerülő kiadásokat 2026. évi költségvetése terhére biztosítja. 
 

Felelős:   Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
 
Dr. Biró Dániel: Kérdése, hogy ez csak utazási költséggel fog járni? 
 
Dr. Lange László elnök: Azon felül ebéd és belépő, amelyeket önkormányzatuk finanszírozna.  
 
Dr. Biró Dániel: Kérdése, hogy az utazás eléri-e előreláthatóan a 200.000,- forintot? 
 
Dr. Lange László elnök: Nem, 120.000,- forintban állapodtak meg, szerinte ez teljesen 
elfogadható összeg. Az ebéd sem haladja meg majd az előbb említett összeghatárt. 
 
Almásiné Czakó Kornélia: Felhívja Elnök Úr figyelmét, hogyha nem lesz szerződés, egy 
megrendelőre szüksége lenne majd az elszámolás miatt. 
 
Dr. Lange László elnök: E-mailen egyeztettek, beszélték le a vállalkozóval, ezt majd átküldi akkor 
további felhasználásra, nem biztos, hogy minden szükséges adatot tartalmaz. 
 
Dr. Biró Dániel: Kéri, hogy küldje át ezt az e-mailt, megnézik a kollégákkal, hogy mit tartalmaz, 
és majd az alapján egyeztetnek, hogy minden rendben legyen a papírokkal is.  
 
Dr. Lange László elnök: Köszöni a segítséget, ennek megfelelően fog eljárni.  
A másik programjuk kapcsán elmondja, hogy már korábban említette, csak azt nem egyszerű 
megszervezni, mert nincsenek állandó jelleggel ott, nem állandó a kiállítás. Régi vágyuk teljesülne, 
ha 2026. év nyarán lehetőségük volna a Budapest környékén lévő, Ferencvárosi-pályaudvar 
szomszédságában a II. világháborús bunkerből kialakított múzeum megtekintésre. Ez kifejezetten 
a gulág életét mutatja be, és ezt nagyon szeretnék megnézni. Hangsúlyozza, amit az előbb is említett, 
ez nem egy állandó kiállítás, múzeum. Még azt ki kell nyomoznia, hogy melyik múzeum égisze alatt 
működik egyáltalán. Egy bunker lett átalakítva, hasonló ahhoz, ami Miskolcon is van, ahogy a 2-es 
villamos megy be a Vasgyár felé, és ott található egy beton építmény, ott is egy ilyet, ehhez hasonlót 
alakítottak át.  
 
Dr. Biró Dániel: Feltételezi ez az utazás is jár majd kiadással. Amennyiben eléri, illetve meghaladja 
a 200.000,- forintot, mindenképp szerződéskötés szükséges.  
 
Dr. Lange László elnök: Igen, merül majd fel költség, mint az utazás Budapestre, a belépő. Ez 
esetben is 20 fővel tervez, szerinte ez az optimális. Annak nem látja értelmét, hogy elutaznak egy 
nagy busszal, amelyet csak félig töltenek meg résztvevőkkel. Utazással, a belépő kapcsán, valamint 
étkezés vonatkozásában mindenképp merül fel költség a részükről. Kéri, szavazzanak a gulág 
emlékhely meglátogatásának jóváhagyásáról, valamint arról, hogy a felmerülő költségeket a 2026. 
évi költségvetésből biztosítják.  

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
N-24/2026. (V. 14.) határozata: 
 

Gulág emlékhely meglátogatása Budapesten 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
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jóváhagyja, hogy 2026. év nyarán a Budapest környékén, Ferencvárosi-pályaudvar 
szomszédságában lévő II. világháborús bunkerből kialakított múzeumot, kiállítást megtekinti. 
 
2. A Képviselő-testület a felmerülő kiadásokat 2026. évi költségvetése terhére biztosítja. 
 
Felelős:   Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
 
Dr. Lange László elnök: Egy felkérésnek tesznek majd eleget 2026. szeptemberben. Az Ars Sacra 
Fesztivál szervezője kereste meg őket, akinek tudomására jutott, van a Német Nemzetiségi 
Önkormányzatnak egy jól működő énekkara. Ez a program a Polgármesteri Hivatal Dísztermében 
valósul meg. Rajtuk kívül lesz más nemzetiségi fellépő is. Úgy tudja 20-30 perc műsor idejuk lesz, 
amiben nemcsak olyan jellegű programjuk lesz, hogy a közönséget szórakoztassák, hanem a 
nemzetiségről, az énekkar kialakulásáról kérnek tőlük tájékoztatást. Ezt követően – a felkérés úgy 
szólt – gasztronómiai bemutatót is kellene tenniük. Erre még nem mondott igent, mert az 
komolyabb szervezést igényel. Mindenesetre ez egy olyan program, amint részt szeretnének venni 
az énekkarral. A kiadások annak tükrében alakulnak majd, hogyan sikerül megegyezni a fellépés 
kapcsán. Kéri, szavazzanak a Fesztiválon való részvételről, valamint arról, hogy az esetlegesen 
felmerülő költségeket a 2026. évi költségvetésből biztosítják.  

 

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
N-25/2026. (V. 14.) határozata: 
 
Énekkari fellépés az Ars Sacra Fesztiválon 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
jóváhagyja, hogy 2026. év szeptemberében az énekkarral fellépnek az Ars Sacra Fesztiválon. 
 
2. A Képviselő-testület a felmerülő kiadásokat 2026. évi költségvetése terhére biztosítja. 
 
Felelős:   Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
 
Dr. Lange László elnök: Megkérdezi képviselőtársát, hogy van-e egyéb javaslat, esetleg észrevétel 
a napirend kapcsán.  
 
Volcz Dénes elnökhelyettes: Az iránt érdeklődik, hogy idén lesz-e horgászverseny? 
 
Dr. Lange László elnök: Nem tudja, mert korábban sem volt a szervezők között. A bolgár és 
örmény elnökök voltak a főszervezők, önkormányzatuk közreműködőként vett részt, valamint a 
díjak költségéhez járultak hozzá. Tavaly valamilyen oknál fogva nem került megszervezésre. 
Összességében elmondja, nem tudja, hogy lesz-e vagy sem a Nemzetiségi találkozó és 
horgászverseny. Javaslata akkor, hogy szavazzanak a részvételről – amennyiben megszervezésre 
kerül – és arról, hogy az esetlegesen felmerülő költségeket a 2026. évi költségvetésből biztosítják.  
 

A Testület 2 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az 
alábbi határozatot hozza: 
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Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
N-26/2026. (V. 14.) határozata: 
 
Nemzetiségi találkozó és horgászverseny 2026. 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 
jóváhagyja, hogy 2026. év nyarán amennyiben megrendezésre kerül a Nemzetiségi találkozó és 
horgászverseny, részt vesz rajta.. 
 
2. A Képviselő-testület a felmerülő kiadásokat 2026. évi költségvetése terhére biztosítja. 
 
Felelős:   Elnök 
Végrehajtásért felelős: Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   azonnal 
 
 
Volcz Dénes elnökhelyettes: A Student Police idén lesz-e? 
 
Dr. Lange László elnök: Nem. Már tavaly sem volt rá igény. Megjegyzi, ez akkor is meglepte. Az 
előző program óta eltelt majd tíz év, akkoriban szárnyalt felfelé program, majd mélyzuhanás. 
 
Dr. Lange László elnök: Más kérdés nem érkezett, így a vitát lezárja a napirend felett.  
 
 
 
5. napirend:  Egyebek 
 
Dr. Lange László elnök: Egyéb javaslat nem érkezett, megköszöni a jelenlévők munkáját és az 
ülést 10 óra 45 perckor bezárja. 
 
 
 

K. m. f. 
 
 
 Dr. Lange László  Volcz Dénes 
 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 
 
 
 Sipos Melinda Dr. Biró Dániel 
 jegyzőkönyvvezető jogi ügyintéző 
 
 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 
 
 
 

Nagy Boglárka 
aljegyző 


